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ROXENBADEN-KORSVIKS VÄGFÖRENING 

ÅRSMÖTE 2023-08-20 

1. Val av ordförande för stämman 

Lennart Holeby valdes till mötets ordförande 

2. Val av sekreterare för stämman 

Elisabet Ström valdes till mötets sekreterare 

3. Val av två justeringsmän 

Anders Andersson samt Leif Welén valdes till justerare 

4. Styrelsens och revisorerna berättelser 

Ordförande gick igenom verksamhetsberättelse (se bifogad fil) och föredrog vad som har 

genomförts under året gällande vägförbättringar. 

Utöver vägförbättringar har ordinarie löpande underhåll genomförts 

 

Styrelsen redogjorde för huvudpunkter inom sina områden: 

Ekonomi – Ulf Häggquist 
- Bokföringstjänsten som föreningen användes lades ner och ny tjänst används nu. Nu är 

allt uppdaterat och överfört till det nya systemet. Tjänsten är molnbaserad och minskar 

därmed personberoende och ökar tillgängligheten. 

- Vägföreningen har bekostat ny badbrygga vid stranden vid Roxenbadenvägen. När 

beslutet fattades 2020 gjorde man en ny brygga vid Korsvik, men ej vid 

Roxenbadenvägen. 

- Lyfte frågan om moms. Möjligheten finns att dra av moms för framtida större 

investeringar. Detta får kommande styrelse fatta beslut om 

- Sparkonto är öppnat där tillgångarna finns placerade som ger en viss ränta 

- Vi räknar med ett noll-resultat framåt. Några större arbeten har gjort 

Sekreterare – Elisabet Ström 

- Önskemål om att få in e-postadresser för att kunna maila ut kallelser men även faktura 

framåt 

- Gemensam molntjänst för att arkivera dokument som protokoll mm så att allt finns 

samlat och inte blir personberoende 

På hemsidan läggs publika dokument ut 

Ledamot - Mia Elander Nilsson,  

- Haft ansvar för att bevaka Bulletinen från REV 

- Har gått kurs via REV om hur man driver en vägförening, styrelsens roll mm 

- Har bevakat momsfrågan, där nya regler nu finns för vägföreningar 

Suppleant – Anders Andersson 

- Anders sköter löpande mindre röjning för att säkerställa att bland annat tekniska verken 

kan komma förbi.  

Suppleant – Annelie Berg àDelid 

- Anneli – erbjuder sig att ringa runt till alla för att få in i mailadresser 

Revisorerna 

Jan-Olof Tolf redogjorde för revisionsberättelsen (se bifogat dokument).  
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5. Ansvarsfrihet för styrelsen 

Styrelsen beviljades ansvarsfrihet 

 

6. Framställningar från styrelsen eller inkomna motioner från medlemmar 

Inga inkomna motioner 

7. Ersättning till styrelsen och revisorerna 

Har utbetalats enligt beslut 

Ersättningarna sekreterare, kassör, ordförande 1 320 kr per år 

Övriga styrelsemedlemmar 250 kr per möte 

Arvodet ligger kvar på samma nivå även nästa år 

8. Styrelsens förslag på inkomst och utgiftsstat sam debiteringslängd 

Förslag motsvarande avgift som innevarande år samt samma debiteringslängd 

 

9. Val av styrseln samt styrelseordförande  

Ordförande: Mia Elander, fyllnadsval på 1 år 

Sekreterare: Kenneth Nilsson, väljs på 2 år 

Kassör: Ulf Häggquist, väljs på 1 år  

Ordinarie ledamot väljs på 1 år 

Anders Andersson, Annelie Berg à Deild 

Suppleanter: 

Oskar Auerlius och Anders Hartman 

Ulf Riddarsporre fortsätter som ”vägfogde” 

Firmatecknare är ordförande samt kassör enskilt (var för sig). 

10. Val av revisorer 

Valberedningen föreslog omval av revisorer, dvs Jan-Anders Tolf och Leif Welén 

 

11. Val av valberedning 

Johannes Norén och Lennart Holeby valdes till valberedning. Synpunkt från medlemmarna 

att minst en av valberedningen bör vara permanent boende 

 

 

12. Övriga frågor 

Information om status på kommunalt vatten och avlopp.  

Styrelsen har mailat och fått information från Tekniska verken. I korta drag: 

 

• Först möte i kommunfullmäktige 

• Samhällsbyggnadsnämnden beslut under hösten därefter möte i kommunfullmäktige 

• Beslut kan vara klart i oktober 

• Kommunfullmäktige kommer fatta beslut om verksamhetsområdet  

• Tekniska Verken kan kalla till informationsmöte 
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Övrigt inkomna kommentarer under mötet att tas vidare av styrelsen 

- Skicka ut på mail och lägg ut samtliga relevanta dokument inför mötet på hemsidan i god tid  

Detta kan öka intresset för att gå på möte 

- Väghöjden - Hur höga kan våra vägar bli? 

Det finns en problematik t ex vid garagedörrar, att broräcket blir för lågt 

- Upplevd ökad trafik vid Gröna vägen och Nervägen, kan bero på sämre  

- Önskemål om diskussions-forum på hemsidan 

- Översvämning vid planen vid Korsvik-vägen ut mot udden bör kollas upp och behöver 

åtgärdas 

- Se över möjligheter med sparkonto för högre ränta 

- Önskemål om info på anslagstavlor, både kallelser och info om att hemsida finns (detta har 

suttit uppe tidigare) 

 

Bilagor till protokoll:  

• Verksamhetsberättelse 

• Revisionsberättelse 

• Ekonomi- Balans- och resultaträkning 

 


